AKT Ne 3
NPUEMKU OKA3AHHbBIX YCNYT U BbINOJIHEHHbIX PABOT
NO COAEPHAHUIO U TEKYLLEEMY PEMOHTY OBLLEFO UMYILLECTBA
B MHOTOKBAPTUPHOM OAOME
r. YenabuHck
CobCTBEHHMKN NOMELLEHMI B MHOFOKBAPTUPHOM J0Me, pPacnofioXeHHOM No agpecy: noc. MpuropoaHxelia yn. Nlackosasn, 13
WMeHyeMmble B AanbHelilem "3akazunk", 8 nuue Camoiinosoit EneHbl BanepbesHbl, ABNAKOULeRCcA CODCTBEHHUKOM KBapTUpbl Ne 6,
HaxoAAWEICA B AaHHOM MHOTOKBAPTUPHOM A0OME, AEHCTBYIOWEro Ha OCHOBaHMM peweHuna obuiero cobpaHua cOBCTBEHHUKOB NOMELLEHMIA
8 MHOTOKBapPTUPHOM [OME, C OLHOMN CTOPOHbI,
n 000 "TopusoHTbl", UmeHyemoe B AanbHeliwem "cnonHutens", & niue ynpasnatowero WM UpiraHaw Banepusa Hukonaesuua,
AEeNCTBYIOWEro Ha 0CHOBaHWK YCTaBa, ¢ ApYrol CTOPOHLI, COBMECTHO nmeHyemble "CTOpOHbI", COCTaBUAN HACTOALMI AKT O
HUKecneayLem:
1. WUcnonHutenem npeabAsneHbl K NPUEMKE CleayioLmMe OKa3aHHbIE HA OCHOBAHWUM [0roBopa ynpasaeHus
MHOroKBapTUPHbIM Aomom N2 13 01 22.11.2022 r. N0 COAGPMKAHMIO U BBIMONHEHUIO PaBOoT No pemMOoHTY 06luero MMYyLLLEeCTBA

E
i Croumoctb Lisha .
nsmepeH n BbINO/HEHHOM
BbINONHEHHOIA
Hanmenosanue ycnyru (pabotoi) MeproanuHocTs na ” paboTbi
pabotbl (OKazaHHO N
paborbl S " (oxasaHHoiA
(ycnyru) Y ycnyru)
BbinonHeHo pabot (ycnyr) no copepiaHumio U TeKyLLeMY PEMOHTY, B TOM YUC/e:
Mo poroso| Kon-Bo 6./KB. . Ll
CopepaHue AoOMa, B TOM Yucne: & by By6:/ py6neii py6neii
ynpasneHus pa3 M.
CopeprkaHune mect obLiero nosib3oBaHuA 2,27 40 517,22
BnarHoe nogmeTaH1e NeCTHUYHBIX NAOWAA0K 1 mapLued 1 pa3 B Hegeno 12 0,28 5005,79
BnawHan NpoTUpKa CTeH, NOMOTEH ABepeit 1 pas B mecAy, 3 0,08 1430,27
BnayHaa NpoTUpPKa Nepus NECTHUL, NOAOKOHHUKOB 1 pas B mecay, 3 0,08 1430,27
MbiTbe OKOH 2 pasa B rog, 1 0,03 469,63
BnakHasa NpoTMPKa 0TONMUTENBHBIX NPUEOPOB,NOYTOBbIX ALLMKOB,
POTMPKA O PSSR W 1 pa3 B mecal, 3 0,08 1430,27
3TaXKHbIX 3/IEKTPOLIMTKOB
MbITbe NeCTHUYHBIX NNOWAA0K U MapLuel 1 pa3 8 mecal, 3 0,32 5722,05
MbiTbe MMGTOBLIX XONNOB NEPBOTO 3TAMKa M KaBUHbLI TMPTOB 5 pa3 B Hegeno 60 1,40 25028,94
CopepraHne NPUMAOMOBOIA TEPPUTOPHM B TENABIN NEepuo, roaa: 3,85 68 777,13
BbiKalimMBaHWe rasoHos 2 pasa B neTHuit mecaly 6 0,87 15 530,32
OumCcTKa YpH OT Mycopa 5 pa3 B HeaeNIo 60 0,50 8 874,47
Y60opKa rasoHoB oT c/iy4aiiHoro mycopa 5 pas B Hegento 60 1,24 22 186,17
MogMeTaHue TeppUTOPUK 5 pas B Heaenio 60 1,24 22 186,17
MopAroToBka K oTonuTeNIbHOMY Nepuoay 1,14 20 428,85
OuMCTKa U TMAPONHEBMATUYECKAA NPOMbIBKA TENN00BMEHHOTO B MEMCOTOMUTENBHBIH Ce30H
060pYA0BaHUA N CUCTEMBI OTONNEHUA ANA YAANEHUA HAKWMMHO- 1 1,14 20 428,85
KOPPO3WMOHHbBIX OT0MEHMIA
MpoBeAeHUe TEXHUYECKMX OCMOTPOB M MENKMUI PEMOHT 10,41 186 237,54
MpoBepKa TemnepaTypHO -BAAKHOCTHOIO PEXMMA TEXHUYECKMX
posep : paryp p 1 pas 8 mecal 3 0,15 2622,40
NoMeLLEeHni
NpoBepKa BEHTUNALMOHHbBIX KAHa/0B M LIaxT 1 pa3 B mecal, 3 0,22 4 006,64
MpoBepka UCNPaBHOCTH, PEry/IMPOBKa M TeX0bCYKMBaHWe
posep P peryanp | 1 pas Hegeno 12 0,59 10 488,59
Hacocos, NpUBOPOB K PeryaaTopos
KOHTpO/Ib NapameTpoB TENNIOHOCUTENA 1 BOAbI 1 pas Hegenio 1z 0,59 10 489,59
Mposepka paboTocnocoBHOCTH OTONUTENBHBIX, BOA0PA360PHbIX
poBepka p AOP 0 1 pas Hegenio 12 0,59 10 489,59
npubopoB 06wero UmyLLecTsa
KOHTPOAb COCTOAHMA M rTEPMETHHHOCTW YHACTKOB TpyBoNpoBoAos 1 pa3 Heaeno 12 0,59 10 488,59
06cnysmBanue 0bLea0MOBbIX NPUBOPOB yueTa 1 pas Heaenio 12 0,59 10 489,59
TexHuueckoe 0BCNYKMBAHNE INEKTPUYECKMX CETEMN 1 3TaMKHbIX
! L ¥ 4 pasa B mecal 12 0,59 10 489,59
LLMTKOB Ha NECTHUYHbIX KNeTKax
TexHu4eckoe 0BCAYMUBAHWME CUCTEMbI OCBELLEHMA 0BLero
¥ H u 4 pasa B mecAL, 12 0,59 10 489,59
UMYLLLECTBA
TexHuyeckoe 06CNyKUBaHME CCTEMBI HAPYYKHOTO OCBELLEHMA 1 pas B mecay, 3 0,15 2622,40
TexHuyeckoe obcnyusarnme BPY 1 pa3 B mecaly 3 0,15 2622,40




Mposepka 3azemneHuns 060104KK anekTpokabensn, samepb)
CONPOTHBAEHUA M30NALMK NPOBOAOE M BOCCTAHOBNEHMWE MO
pesy/ibTatamM npoBepKu

1pasze3roga

TexHuueckoe obcnykuBaHme kabenedl, Nposoaos U wkados B UTN 4 pasa B mecal, 12 0,59 10 489,59
MpoBepKa LeNOCTHOCTM U MeXaHUUYECKOM NPOYHOCTM OKOHHbIX 1

HOB=pIa by _ P 1 pas B MecAL, 3 0,15 2 622,40
ABEPHBIX 3aM0NHEHWIA, OTHOCALLMXCA K 0BLLIEMY MMYLLECTBY
MNposepka coctoAHA MHHOPMALMOHHBIX 3HAKOB, BXOAO0B B

posep bopmay A 1 pas B mecal] 3 0,15 2622,40
noAwbesapl.
lMpoBepka coctoaHWA ABepei NoABanoB, 3aNOPHbLIX YCTPONCTB Ha
HEX p Asep 4 p ycrp 1 pas 8 mecay 3 0,15 2622,40
MpoBepka (3ameHa) pasbuTbix OKOH U ABEpPEi B NOMELLEHUAX

posepka ( )p Asep H 1 pas 8 mecay 3 0,16 2 944,05
o6uiero nonbaosaHua
MpoBepKa COCTOAHUA NPOAYXOE B LLOKONAX 30aHuA 2 pasaBrog 0,00 0,00
MposeaeHne 0cMOTPOB M TexHUYeCKoe 0BCAyKMBaHWe indToB 1 pas B Hegenio 12 0,69 12 388,31
TexHu4eckoe 0CBUAETENbCTBOBAHNE NMPTOB 1paserog
[llepatn3aauua U Ae3MHCEKLMA NOABaN0B 1 pa3s 8 kBapTan 2 0,06 1082,59
AsapuiiHo-gucneruepckan caymba
AsapuiiHoe o6caymuBaHue nugTos KPYrAOCYTOUHO 7 1,30 23247,12

B MHO-
ABapuiiHo-aMCneTHepCKoe 06CNYIMBAHME, BLINOHEHMUE 3aABOK B — 4s 2,40 42917,76
HaceneHus
O6cnymBaHWe cUCTeMbI BUAEOHABIOAEHUSA emeHeBHo 2,48 44 348,35
Yenyrv no ynpasnenuio eMeaHesBHO 7,39 132 106,57
TeKywmii pemoHT, B TOM Yucne: py6. 0,00 0,00

0,00
ABapuiiHbllii peMOHT, B TOM Yyuche: py6. 0,00 0,00
0,00

Wroro 27,54 492 415,66

2. Becero B MK/ no agpecy
BbINONHEHO paboT (oka3aHo ycnyr) Ha obuyio cymmy

4. MpeTeH3nit No BLINOMHEHWIO YcNoBU
HacToawmii AKT cocTaBneH B 2-x aK3eMNAApaXx, MMEKLWKX O

HUcnonnutens: Ynpasnaowwia UM Upiranaw B.H.

(AaonmHocTL, PUO)

3akasumk: Camoiinosa E.B.

(®M0)

noc. MpuropogHbiii yn. Mlackosas, 13
492 415,66 ==
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3. Pabotbl (ycnyru) BbinOAHEHbI NOAHOCTbL ;

pybnei.

3a 3 -il keapTan 2024 r.
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